

**Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje**

**I.  
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název: Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, České Budějovice, Husova 3

Sídlo žadatele: Husova 555/3, 371 60 České Budějovice

Telefon: 387 023 011

E-mail: škola @szsccb.cz

IČ: 00582239

DIČ:

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: PhDr. Karel Štix, ředitel

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.  
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

**Název projektu: Výstavba nových učeben pro výuku přírodovědných předmětů, jazyků a informačních a komunikačních technologií (IKT) včetně vybavení interiéru a exteriéru**

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2017 – 2018, příp. 2019

Místo realizace projektu: Husova 555/3, 371 60 České Budějovice

Celkové výdaje projektu: 15 000 000,00 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 15 000 000,00 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 12 750 000,00 Kč tj. 85 %  
způsobilých výdajů

Výše dotace ze státního rozpočtu: 750 000,00 Kč tj. 5 % způsobilých výdajů

Výše povinného spolufinancování: 1 500 000,00 Kč tj. 10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřebnosti projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Cílem projektu je výstavba nových učeben (6 učeben) pro výuku přírodovědných předmětů, jazyků a IKT včetně vybavení interiérů učeben a připojení k internetu (zasíťování) se záměrem podpořit začlenění zdravotně znevýhodněných žáků do výuky, zajistit žákům rovný přístup ke vzdělávání, zlepšit klíčové kompetence žáků. Nové učebny a vzniklé prostory budou reflektovat požadavky na bezbariérový přístup vzdělávacího zařízení a připravenost na inkluzivní vzdělávání. V rámci podpory inkluze byla zahájena realizace výstavby bezbariérového přístupu do budovy školy (venkovní výtah).

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami se mohou vzdělávat v oborech vzdělání asistent zubního technika, zdravotnické lyceum a masér sportovní a rekondiční. V rámci projektu podpořeného z OPVK byla v roce 2014 dokončena úprava a pilotní ověřování školního vzdělávacího programu oboru vzdělání masér sportovní a rekondiční pro žáky se zrakovým handicapem včetně proškolení pedagogů a pořízení tyflotechniky a kompenzačních pomůcek. Výstavba nových učeben a kabinetů umožní vybudovat specializovanou učebnu se zázemím pro výuku přírodních věd včetně odborných předmětů zdravotnického zaměření (somatologie, chirurgie a vnitřní lékařství v ošetrovatelství apod.) s využitím stávajícího vybavení pro žáky se zrakovým handicapem.

V současné době se škola potýká s nedostatečnou kapacitou prostor pro výuku výpočetní techniky (pouze jedna specializovaná učebna s kapacitou 15 žáků pro výuku předmětu IKT). Celková kapacita školy (SŠ a VOŠ) je 740 žáků. Výstavba nových učeben významně podpoří vzdělávání a rozvoj žáků v oblasti práce s digitálními technologiemi a komunikace v cizích jazycích.

Cílem je umožnit zájemcům o vzdělávání v oborech se zdravotnickým zaměřením vzdělávat se ve vybraném oboru a tím vyhovět požadavkům zaměstnavatelů (nemocnic) a trhu práce. Koncepce rozvoje školy reaguje na změny, které přinese novela zákona č. 96/2004 Sb. o vzdělávání nelékařských povolání a novela školského zákona č. 82/2015 Sb. (inkluzivní vzdělávání). V důsledku akutního nedostatku absolventů nelékařských povolání ve zdravotnických zařízeních ČR již dochází k reálnému zvýšení poptávky po absolventech nejen maturitních oborů, ale také absolventech VOŠ zdravotnických (příprava dětských sester, diplomovaných všeobecných sester a všeobecných sester ve zkráceném studiu).

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 1 500 000,00 Kč tj. 10 %**

**Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 13 500 000,00 Kč tj. 90 %**

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0,- Kč**

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:  
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)



Razítko žadatele:

**Střední zdravotnická škola  
a Vyšší odborná škola zdravotnická**  
Husova 3  
371 60 České Budějovice

Seznam příloh: bez příloh